

Вырезка из газеты

г. Уссурийск

Театр на

Коллектив городского драматического театра продолжает гастрольную поездку по Приморскому краю. География выступлений коллектива значительно расширилась. Артисты побывали в Тетюхинском, Кавалеровском, Чугуевском районах. Спектакли «Левониха на орбите», «Ленинградский проспект» и другие нравятся зрителям.

КОММУНАР

от 23. ИЮН 1962

Газета № .

гастролях

Коллектив выступает не только в районных центрах, но и на лесопунктах, на полевых станах колхозов и совхозов. Артисты помогают участникам художественной самодеятельности, ведут большую культурно - просветительную работу среди населения. В свою очередь сами они, встречаясь с людьми разных профессий, обогащают свои знания.